
І Іро гокол № 15
І Іре Лідії Громадської організаціїк’ Всеукраїнська гуманітарно-дипломатична

місія «Україна -  єдина родина ”

24.05.2026 року м. Хмельницький

Присутні члени Правління: Матусова Олена Анатоліївна, Сидоренко 
Катерина Вікторівна, Хандрусь Олексій Анатолійович.
Засідання правомочне.

І Іорядок денний:
1. Про участь представників ГО «Всеукраїнська гуманітарно- 
дипломатична місія «Україна -  єдина родина» в конкурсі з обрання членів 
Ради громадського контролю при Національному анти кору пційному бюро 
України.
2. Про висунення кандидатур представників ІО  Всеукраїнська 
гуманітарно-дипломатична місія «Україна -  едина родина» області для 
обрання членами Ради громадського контролю при Національному 
антикорупційіюму бюро України.

Вирішили:
1. Прийняти участь в конкурсі з обрання членів Ради громадського 
контролю при Національному аитикоруп ці иному бюро України.
2. Висунути кандидатури Біллера Миколи Юрійовича, Матусової Олени 
Анатоліївни, Полянської Олени Анатоліївни для участі в конкурсі з обрання 
членів Ради громадського контролю при Національному анти кору пційному

О. Матусова



Раді громадського контролю
При Національному антикорупційному
бюро України

Біллера Миколи Юрійовича,
Члена ГО «Всеукраїнська гуманітарно 
-  дипломатична місія
«Україна - єдина родина», 
нотаріуса Кам’янець-Подільського 
районного нотаріального округу, 
медіатора, члена Комісії НПУ 
з питань інформатизації, 
цифрової трансформації та 
запобігання кіберзлочинності

ЗАЯВА

Прошу допустити до участі в конкурсі на формування Ради громадського 
контролю при Національному антикорупційному бюро України.

Додатково повідомляю про відсутність визначених Законом України «Про 
Національне антикорупційне бюро України» обмежень щодо входження до складу 
Ради громадського контролю при Національному антикорупційному бюро.

24 травня 2026 року

Підпис:



АВТОБІОГРАФІЯ

Я, Біллер Микола Юрійович, народився

Українець за національністю, громадянин України.

Одружений, маю сина.

Освіта
Навчання розпочав у 1983 році в середній школі № 7 міста Кам’янець- 

Подільського, яку згодом змінив на середню школу № 8. У 1990 році вступив до ліцею 

№ 18 на історико-правовий факультет, який успішно закінчив у 1992 році.

У 1992 році вступив до юридичного факультету Київського національного 

університету імені Тараса Шевченка за спеціальністю “Правознавство”. Паралельно, у 

1996-1998 роках, проходив підготовку в Інституті військової підготовки КНУ імені 

Тараса Шевченка. У 1998 році отримав повну вищу юридичну освіту, здобувши 

освітньо-кваліфікаційний рівень спеціаліста права.

Впродовж усієї професійної діяльності систематично підвищую кваліфікацію: з 

1999 року щорічно беру участь у курсах, семінарах і вебінарах Міністерства юстиції 

України.

У 2023 році успішно завершив сертифікату програму “Базові навички 

медіатора” в Національному університеті “Острозька академія”. У 2024 році здобув 

сертифікат Аналітика з кібербезпеки Microsoft, завершивши курс “Вступ до 

комп’ютерів, операційних систем та безпеки”.

Трудова діяльність
Трудову діяльність розпочав у 1998 році на посаді помічника голови Кам’янець- 

Подільського міськрайонного суду, де працював до 1999 року. З 2000 по 2001 рік 

обіймав посаду помічника прокурора Дунаєвецького району Хмельницької області.

З 2001 по 2007 рік працював на посаді начальника юридичного відділу ЗАТ 

“Технос”. У 2007-2008 роках проходив стажування у приватного нотаріуса Кам’янець- 

Подільського районного нотаріального округу.

З 2008 року по теперішній час є нотаріусом Кам’янець-Подільського районного 

нотаріального округу (Свідоцтво про право на заняття нотаріальною діяльністю



). За цей час накопичив значний 

практичний досвід у сфері нотаріального посвідчення ітравочинів, спадкових справ та 

інших нотаріальних дій.

З 2023 року є медіатором та членом Національної асоціації медіаторів України. З

2024 року член Комісії Нотаріальної Палати України з питань інформатизації,

цифрової трансформації та запобігання кіберзлочинності.

1 ромадська та волонтерська діяльність
Громадська діяльність розпочалася взимку 2013 року на Майдані. Тоді я

* •  і  ;

приєднався до лав Внутрішнього миротворчого контингенту України (ВМКУ). З 2014 по 

2018 рік обіймав посаду командувача Західного військово-територіального окруїу 

України ВМКУ, поєднуючи ці обов’язки з функціями командира штурмового 

спецпідрозділу “Каскад-Захід”. У 2017 році діяльність громадської організації 

«Внутрішній миротворчий контингент України» була припинена за вимогою органів 

СБУ.

За період 2013-2016 років завдяки діяльності миротворців ВМКУ було звільнено 

з полону ДНР 188 осіб та передано гуманітарних вантажів як допомоги полоненим 

близько 80 тонн. У 2018 році отримав статус бійця-добровольця ангитерористичної 

операції.

З 2019 року є членом громадської організації «Всеукраїнська гуманітарно- 

дипломатична місія «Україна -  єдина родина». За цей період:

- проведено аналіз обрання керівників закладів охорони здоров'я Хмельницької 

обласної ради щодо законності на корупційної складової;

- проведено юридичний супровід проект «Антикорупційна лінія громадської ради 

при Хмельницькій ОДА»,

- підготовка матеріалів представникам ГО, які працюють у робочій групі 

«Прозорість і підзвітність» при Хмельницькій ОВА, робочій групі із забезпечення 

здійснення моніторингу у сфері оцінювання повсякденного функціонування особи при 

Хмельницькій ОВА;

- вивчення можливих корупційних ризиків при реалізації змін до Господарського 

кодексу (корпоратизація комунальної власності).



Нагороди та відзнаки

За роки служби та громадської діяльності відзначений рядом нагород: у вересні 

2014 року — добровольча відзнака “Сильний духом”; у лютому 2015 року — 

добровольча відзнака “Доброволець”; у серпні 2015 року — відзнака міського голови 

Кам'янець-Подільського “За заслуги перед громадою”. Від 2009 року регулярно 

отримую свідоцтва, сертифікати та дипломи про підвищення кваліфікації, видані 

Міністерством юстиції України.

Додаткова інформація
Є безпартійним. Судимостей не маю. Маю водійське посвідчення категорій В та 

С з 1996 року. До адміністративної відповідальності протягом поточного року не 

притягувався. Із моменту отримання посвідчення водія (1996 рік) притягувався лише за 

порушення правил дорожнього руху. Так, востаннє у лютому 2025 року, - штраф 170 

грн. Щодо інших порушень не притягувався. Вільно володію українською (рідна) та

російською мовами, маю середній рівень знання англійської мови. Впевнено користуюсь 

пакетом Microsoft Office та мережею Інтернет.

24 травня 2026 року

Підпис:



Раді громадського контролю
При Національному антикорупційному
бюро України

Біллера Миколи Юрійовича, 
нотаріуса Кам’янець-Подільського 
районного нотаріального округу, 
медіатора, члена Комісії НПУ 
з питань інформатизації, 
цифрової трансформації та 
запобігання кіберзлочинності

МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ
щодо участі у Раді громадського контролю при НАБУ

Корупція - це складне соціальне, політичне та економічне явище, яке зачіпає 
всі верстви населення України, підриваючи порядок функціонування 
демократичних інститутів, сприяє уповільненню економічного розвитку країни та 
дестабілізує роботу державних органів. Корупційна діяльність руйнує 
демократичні засади вільного суспільства через спотворення виборчого процесу, 
попрання верховенства права та створення таких бюрократичних перешкод, 
єдиною причиною існування яких є хабарництво. Саме високий рівень корупції 
вважається одним із найважливіших факторів, який негативно впливає на 
привабливість української економіки з точки зору залучення іноземних інвестицій, 
через що соціально - економічне становище громадян стає з кожним роком все 
важчим, а малий та середній бізнес у країні не має «стартового капіталу» для 
проходження всіх корупційних етапів започаткування господарської діяльності.

Саме тому, на мій погляд, перед українських суспільством постає 
необхідність створення міцних демократичних громадських інституцій, які б 
швидко реагували на потреби громадян та сприяли підвищенню ефективності, 
прозорості та підзвітності державних органів щодо забезпечення верховенства 
права та дотримання прав людини, включаючи право на розвиток, викорінення 
корупції та створення надійних економічних і соціальних інститутів. Боротьба з 
корупцією на всіх рівнях є пріоритетом для України, адже вона є серйозним 
бар'єром для ефективної мобілізації та розподілу державних ресурсів, особливо в 
умовах, коли вони конче необхідні на діяльність, що є життєво важливою для 
забезпечення здоров’я громадян, ліквідації бідності та сприяння сталому розвитку 
України.

Як нотаріус із понад вісімнадцятирічним досвідом та практикуючий 
правник, я володію глибоким знанням правових механізмів, умінням аналізувати 
законність процедур і захищати права та інтереси громадян. Це дозволяє мені 
фахово оцінювати процеси, пов’язані з діяльністю антикорупційних органів, та 
надавати обґрунтовані пропозиції щодо їх удосконалення.

Розпочавши юридичну кар’єру у 1998 році в суді та прокуратурі, я пройшов 
шлях, що дав мені розуміння всіх ланок правоохоронної системи зсередини.



' Як людина з бойовим і громадським досвідом, я маю змогу практичної 
комунікації з громадськістю, реалізації суспільно значущих ініціатив та побудови 
ефективної взаємодії між різними секторами суспільства. За 2013-2016 роки 
завдяки діяльності миротворців було звільнено з полону 188 осіб і доставлено 
понад 80 тонн гуманітарних вантажів. Цей досвід сформував у мене розуміння 
реальних суспільних запитів і готовність бути ефективним посередником між 
громадськістю та інституціями державної влади.

Як сертифікований медіатор і член Комісії Нотаріальної Палати України з 
питань інформатизації, цифрової трансформації та запобігання кіберзлочинності, я 
готовий спрямувати свій міждисциплінарний досвід на практичне посилення 
ефективності роботи Ради громадського контролю при Національному 
антикорупційному бюро України.

Мої зусилля у діяльності Ради громадського контролю при Національному 
антикорупційному бюро України будуть спрямовані на: 

активізацію роз'яснювальної роботи (проведення навчань, тренінгів та семінарів 
для персоналу щодо дотримання антикорупційного законодавства та заповнення 
декларацій);
- формування культури доброчесності (інформування суспільства та 
працівників про нульову толерантність до корупції);
-  встановлення прозорої комунікації між Національним антикорупційним бюро 
України та громадськістю;
-  забезпечення кіберзахисту та цифрової доброчесності в діяльності 
антикорупційних органів -— з урахуванням сучасних викликів у сфері 
інформаційної безпеки;
-  відстоювання принципів доброчесності, законності, неупередженості та 
підзвітності в діяльності антикорупційних органів.

Успішна реалізація функцій громадського контролю над діяльністю НАБУ 
суттєво сприятиме демократизації українського суспільства, його соціальному та 
економічному добробуту.
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